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INFRAçÃO POLíTICO.ADMINISTRATIVA PREVISTA NA LEI ORGÂNICA
MUNICIPAL: AUSÊNCIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE
POR MAIS DE 15 (QUINZE) DIAS SEM ANUÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA
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RUBEM SÉRGIO DE ARAÚIO , atualmente vereador do município de Limoeiro do
Norte, portador do CPF ne 887.477.513-04 , vem, respeitosamente, à elevada
presença de Vossa Excelência, apresentar DENÚNCIA em face da Prefeito
Municipal de Limoeiro do Norte, fosé Maria de Oliveira Lucena, o que o faz nos
imperiosos motivos de fato e de direito doravante aduzidos:

I. DOS FATOS

1. A DENÚNCh apresentada consiste na ocorrência de que o atual prefeito de
Limoeiro do Norte, durante todo o atual mandato, tem se ausentado da cidade com
frequência e por longos períodos, sendo cada vez menos exercidas as suas
atiüdades de gestão, tudo em razão de seu quadro de saúde DEBILITADO.

2. Diante das ocorrências, temos que a ausência do gestor fere com graüdade a Lei
Orgânica do Município, pois o mesmo não pode se ausentar por mais de 15
(quinze) dias sem a licença da Câmara Municipal de Vereadores.

3. Para averiguar o frrncionamento da gestão, a 1e Promotoria de justiça de
Limoeiro do Norte, convocou membros da gestâo para oitivas no dia 30 de março.
O Prefeito losé Maria Lucena participou apenas por videochamada.

Na descrição do momento, o MP-CE destacou que o prefeito estava sendo "quase a
todo momento conduzido no depoimento pelo seu advogado", e que em alguns
momentos em que falou só, disse frases desconexas.

Na mesma sessão, quando perguntado do andamento das atividades da prefeitura,
das obras e das secretarias, segundo o MP, o prefeito "nada relatou" e pediu que o
órgão solicitasse estas informações à Secretaria de Governo da prefeitura,
comandada pela filha de Lucena, Andrea Lucena.
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Até mesmo algumas prerrogativas do prefeito foram oficialmente delegadas a
secretários. Em agosto, por exemplo, a prefeitura nomeou dezenas de concursados.
A nomeação, porém, foi feita pelo secretário de Gestão de Convênios, Recursos
Humanos e Patrimoniais, que recebeu poderes para tal por decreto.

Após a sessão virtual em março, o Ministério Público marcou uma nova sessão com
o Prefeito José Maria Lucena, desta vez presencial, em Limoeiro do Norte, para o
dia 8 de agosto. Os advogados do prefeito José Maria Lucena, no entanto,
informaram que ele não poderia comparecer por estar em tratamento em
Fortaleza.

Uma nova sessão foi marcada para o dia 4 de setembro - os advogados do prefeito,
no entanto, informaram que naquela data não seria "seguro" o deslocamento de
Lucena até a promotoria em Limoeiro do Norte por "razões médicas".

Ao longo dos meses de julho e agosto, uma agente do Ministério Público do Ceará

[MP-CE) foi duas vezes por dia, de manhã e de tarde, durante os dias úteis, à
Prefeitura de Limoeiro do Norte para notificar o prefeito fosé Maria Lucena acerca
do processo que investiga sua ausência do município. Em nenhuma das
tentâtivas a técnica encontrou o prefeito em seu gabinete. CONFORME ANEXO
AESTADENÚNCIA, DOCUMENTOS QUE POSSUEM FÉ PUBIICA.

4. A Lei Orgânica do Município de Limoeiro do Norte, diz em seu artigo 62, I, que:

ArL 62 - Não Poderá o Prefeito, sob pena de perda do mandato:

I - Ausentar-se do Município por prazo superior a quinze dias, sem prévia
licença da Câmara, na conformidade do artigo 37, § 9e da Constituição
Estadual.

DESCUMPRIMENTO AO
201t1967

PREVISTO NO ART. 4, IX, DO DECRETO LEI

ArL 4 - Sáo infraçÕes político-administrativas dos Prefeitos Municipais sujeitas ao
julgamento pela Câmara dos Vereadores e sancionadas com a cassaçáo do
mandato:

/X - Ausentar-se do Município, por tempo superior ao permitido em lei, ou afastar-
se da Prefeitura, sem autorizaçâo da Câmara dos Vereadores;

Assim, apresentada a denúncia acima descrita requer, o recebimento da denúncia
apresentada, e que a mesma seja levada a leitura da próxima sessão da Câmara
Municipal de Limoeiro, para votação pelo recebimento da mesma, com prática dos
atos previstos no Decreto-Lei 201/1,967, para ao final, aplicar a pena prevista na
Lei Orgânica do Municipal de Limoeiro do Norte, bem como aplicar o previsto no
artigo 4e do Decreto Lei 201 /t967,losé Maria de Oliveira Lucena.

Limoeiro do Norte, 20 de setembro de 202
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1" Promotoria de Justiça de Limoeiro do NoÉe

Considerando a celeuma nos noticiários e mídias sociais ainda a apontar

a ausência do prefeito no Município, sendo público e notório o descaso do

Chefe do Executivo Municipal com tal situação, não sendo compreensível a

forma como resta conduzida a direção superior da administração

municipal diante notória ausência física do prefeito no cotidiano da gestão,

não existindo agenda pública tampouco rêlatos dê atendimento da

população e de atos praticados de Íorma presencial e pública pelo prefeito,

além dos atos oxistentes praticados por assinatura eletrônica, inclusive

com cópias de alguns nestos autos, DETERMINO seja notificado
pessoalmente o prêfêito (de forma presencial) para comparecimento
presencial na 1'Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte, no dia 08 de

agosto de 2023 às 14 horas, para prestar esclarecimentos acerca da sua

ausência do Município e exercício de suas funçôes.

Deverá ser procedido pelo oficial de diligências, duas visitas ao dia,

em horários distintos, durante quinze dias corridos, na sede da prefeitura

desta urbe com o fito de efetivar a notificação pessoal do preÍeito.

Em tempo, requisite-se da SECRETARIA MUNIC|PAL de FINANÇAS,

ORçAMENTOS E PLANEJAMENTO os extratos de todos os pagamentos de

subsídios do prefeito de janeiro a julho de 2023.

Cumpra-se. Expedientes necessários.

Limoeiro do Norte, 19 de julho de 2023

FELIPE CARVALHO DE AGUIAR
Promotor de Justiça Titular

I' PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA D E LIMOEIRO DO NORTE.CE
Rua Joáo Maria dê Freitas, n' í í47 - BairÍo, João Xxlll - Limoei.o do Nortê-CE

Fono: (88) 34236245 / E.mail: í prom.limoeirodonorte@mp.cê.gov.br

Procedimento n' 09.2023.00008729-6

REF.: Procedimento Administrativo - ausência do orefeito municipal Dor mais de

ouinze dias

DESPACHO
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1e Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ns 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OIIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirígindo até a Prefeitura desta urbe ne presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de f|.258) e lá chegando fui recebida pela Sra.
Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a ual na
orimeira vez Íno horário de 08h:29minl. o ser indaqada se o orefeito estava ali, a

mesma resoôndeu o ue ele não estava. e ao indaeá-la se ele vin ha mais tarde, a mesma
disse oue não sabia. Que retornei aquele local às 11h:16min, e fui novamente
recepcionada pela Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Preíeiture),
nao uela ocasião oereuntei a mesma se o prefeito estava. tendo ela dito que ele não
estava. momento este em oue a Sra. Sandra Rosa ío ue trabalha no sabinete da
Prefeitural chesa e unta: o oue foi? E oassei a oersuntá-la o orefeito está?. e ela
resoondeu: no momênto nao em seguida, sai daquele local. Por ser a expressão da
verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte, 25 de julho de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicdmente nos termos indicodos no Ato Normativo ne 209/2021

1r Promotorle dê lurtlça de Llmoelro do NoÉe
Rua Cel. Jose Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEp 62930-000
Telefone: (88) 3423-6245, E-mail: 1pÍom.limoeiÍodonorte@mpce.mp.br
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1! Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERTANGE MARIA DE OIIVEIRA [tMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de í1. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra.
Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a oual na

nmet z aÍ o de 08h:22min ao ser rn : E aí o refeito está? A m m
respondeu oue não, e ao indaeá-la se sãbia se vinha mais tarde. a mesma disse que não
sabia. Que retornei aquele local às 11h:14min, e fui novamente recepcíonada pela Sra.
lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da PreÍeitura), logo na entrada da
recepção da Prefeitura, naquela ocasião oersuntei a mesma se o orefeito estava, tendo
ela aoenas acenadoÍ"bala ncado") com a cabeca, dizendo que não, em seguida, sai
daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte, 26 de julho de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministêrial

Assinado eletronicomente nos termos indicados no Ato Normotivo ne 209/2021

1. P.omotorla de lustlça de Llrnoelro do t{orte
Ruâ Cel. José Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CÊp 62930-OOO
Telefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoearodonorte@mpce.mp.br

CERTIDÃO
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PA Ne 09.2023.000087 29-6

Eu, HERTANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (êm cumprimento ao Despacho de fl. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra.
Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a qual na

ser inda ada: E aío refeito esmetra z ?

resoondeu oue não. ao m esmo tempo que também acenou("balancou") com a cabeca
afirmando não. Que retornei aquele local às 11h:35min, e fui a Sala da Contabilidade
desta vez, e fui recepcionada pela Sra. Maria losé da Costa Freitas (conhecida por
"Marisete"), e naquela ocasião perguntei a mesma se sabia informar se o preÍeito
estava na Prefeitura, tendo ela dito: não sei informar, e ainda, insistindo em saber,
indaguei se ela sabia informar se ele vinha mais tarde, momento em que disse que não
sabia, e era com a Lúcia, em seguida, sai daquele local. Por ser a expressão da verdade,
dou fé.

Limoeiro do Norte, 27 de julho de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Minísterial

1r Promotoria de Justlçâ de Llmoelro do Norte
Rue Cel. José Nunes, 633, Centro. Limoêiro do Nortê"CE - CEP 62930-OOO
Têlefonê: (88) 3423-6245, E-mail: 1pÍom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

1ê Promotoria de Justiça de Límoeiro do Norte

cERTTOÃO

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 209/2027
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1e Promotoría de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OttVEtRA LtMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duasl
vezes (em cumprimento ao Despacho de f|.258) e lá chegando fui recebida pela Sra.
Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fíca na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a oual na
pjimeira vez (no e 10h:21minl, ao ser indaeada: O prefeito está Lúcia? A
mesma respondeu oue nao, e ao oersuntá-la se sabia se o Prefeito vinha mais tarde, a
mesma respondeu: sei não viu Herlanse . Que retornei aquele local, pontualmente, às
13h:O0min, e a Prefeitura encontrava-se com suas portas todas fechadas, naquele
ocasião liguei para o Dr. ERIANO MARCOS ARAúJO DA COSTA (procurador Geral deste
Município), e perguntei ao mesmo se sabia informar se o prefeito estava na cidade,
tendo ele dito: "não sei dizer não", e ainda, insistindo em saber, indaguei se ele sabia
informar para quando estava prevista a vinda dele a Limoeiro do Norte, momento em
que afirmou: "infelizmente. eu não sei dessas informacões não. em seguida, encerrei a
conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 28 de julho de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministeriel

Assinado eletronicamente nos termos indicodos no Ato Normotivo ns 209/2027

1r Promotoriâ dê Justka dê Llmoêlro do Nortê
Rua Cel.josé Nunes, 633, Centro, Limoêiro do Norte-CE - CEp 62930-000
Íêlefone: (88) 3423-6245, E-mall lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

Mrni§!éío Publlco
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PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Mínisterial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por OZ (duas)
vezes (em cumpÍimento ao Despacho de fl. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra.
Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a oual na
primeira vez (no horário de 08h:11min ), ao ser indaeada: O orefeito está? A mesma
resoondeu oue nao, e ao Derguntá-la se sabia se o Prefeito vinha mais tarde, a mesma
respondeu: não sei se ele vem mais tarde Que retornei aquele local, às 12h:57min, e a
naquela oportunidade fuí direto a anti-sala do gabinete do Prefeito, e lá se encontrava o
senhor conhecido popularmente por Carlos Leal, o qual faz parte da Ouvidoria deste
Município, e perguntei ao mesmo: O orefeito está?Eomesmoresoo ndeu: O Dr. Zé
Maria ainda não chegou não, sendo oue ainda, indaAuei a ele: Ainda vai vim? Tendo ele
resoond ido: acho ou nao ooroUeoex edie ho á está fin lizandn não e?n nte de e
afirmo que, em seguida, encerrei a conversa e sai daquele local. por ser a expressão da
verdade, doú fé.

Limoeiro do Norte, 31 de julho de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo ng 209/2021

1l Promotode de Justlçâ de Llmoêlro do Í{oítê
Rua Cel. José Nunes, 633, Cêntro, l-imoêtro do Norte-CE - CEp 62930-000
Telefone: (88) 3423-6245, E-mâil: lprom.límoeirodonorte@mpce.mp.br

1-a Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERflDÃO



1e Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA UMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de fl. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra.

Ariane Késsia Bezerra de Brito (que naquele momento encontrava-se na anti-sala do
gabinete do Prefeito, a qual afirmou que desempenha o serviço de colher os nomes das
pessoas que vão nos carros e/ou micro-ônibus da Prefeitura para Fortaleza - funcionária
de cargo temporário), a oual na orimeira vez (no horário de 10h:22min). ao ser
indasada: O orefeito está? A mesma resoendeu que não, e ao perguntá-la se sabia se o
Prefeito vinha mais tarde, a mesma respondeu: não sei. Que retornei aquele local, às
12h:10min, e lá chegando fui recepcionada pela Sra. lúcia de Fátima Gadelha Freitas
(recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que tem a galeria dos quadros dos ex-
gestores (prefeitos) deste Munícípio), e a naquela oportunidade perguntei a mesma: Q
prefeito iá apareceu hoie? E a mesma respondeu: Ainda não, sendo que ainda
persisJindo em sa[er-tnd+ruei a ela: Sabe dízer se ele vem mais tarde? Tendo ela

respondido: Não. em seguida, encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a

expressão da verdade, dou fé

Limoeiro do Norte, 01 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicddos no Ato Nomotivo ne 209/2027

1. P.omotorla de.luílç. dê Llmoel.o do NoÉê
Rua Cel.lose Nunes, 633, Centro, Limoeiro do None-CE - CEP 62930{00
Telefonê: {88) 3423{245, Ê-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

MPCE



-

1a Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presentê data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de Í1. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra,
Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a qual na
orimeira vez {no ho rio de 09h:16minl. ao ser indaeada: O orefeito está? A mesma

QMPCE

resoondeu oue não. e ao oersuntá-la se sabia se o Prefeito vinha mais tarde, a mesma
resoondeu: não sei Que retornei aquele local, às 11h:15min, e lá chegando fui
recepcionada, novamente, pela Sra. túcia de Fátima Gadelha Freitas, e naquela
oportunidade eu disse: Bom Dia, voltei! E aí, ele aoarece u? E a mesma respondeu: Não,
sendo oue ainda oers stindo em saber. indasuei a ela: E alsué m comentou se ele vem?
Tendo ela resoondido: Até o momento não, em seguida, encerrei a conversa e sai
daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé

Limoeiro do Norte, 02 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicdmente nos termos indicodos no Ato Normativo ns 209/2027

1! Promotorlâ dê Justlça de Llinoel.o do Norte
Rua Cel. rosé Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEp 62930-OOO
Íelefone: (88) 3423-6245, E-mail: 1pÍom.limoeiÍodonorte@mpce.mp.br
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1e Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERflDÂO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERTANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de fl. 2581 e lá chegando fui recebida pelo senhor
conhecido popularmente por "Carlos Leal" (fats_ ef eüide na recepção da Prefeitura,
onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município e
oresenciado pelas pessoas de Sandra Rosa (que trabalha no gabinete da Prefeitura) e
Ariane Késsia Bezerra de Brito (que trabalha na anti-sala do gabinete do Prefeito,
prestando serviço de anotar os nomes das pessoas que vão nos carros e/ou micro-
ônibus da Prefeitura para Fortaleza), I na nmerÍa v h:33min
ao ser indasado o Sr Carlos [eal: O orefeito está? O mesmo respondeu: Não. em
seguida, falei com a Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas. oue naquele momento estava
na anti-sa la do sabinete do Prefeito e oerp untei: sabe dizer se o prefeito vem daoui para
l2horas? Tendo ela dito: não sei.

Que retornei aquele local, às 12h:57min, e lá chegando fui
recepcionada desta vez pelo Sr. Henrique José Freitas da Costa (que trabalha no Setor
de Compras da Prefeiturã, no cargo de Chefe do Setor de Coleta de preços), o qual se
encontrava no interior da sala do setor de compras juntamente com o Sr. Dário (que
segundo foi informado pelo Sr. Henrique José acha que ele trabalha na área da saúde
deste Município), e naquela oportunidade disse: 8oa Tarde! Em sesulda, indaguet aos
mesmos: Sabem informar se o orefeito aoareceu hoie na Prefeatura? E ta o um como o

res nnderam ãn tinha visto em seguida, encerrei a conversa e sai daquele
local. Por ser a expressão da verdade, dou fé

Limoeiro do Norte, 03 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo elettonicamente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 209/2027

1r Promotorl. dê lustka de Llmoelro do Nortc
Rua Cel. rosé Nunes, 633, Centro. Limoeiro do Norte-CE - CEp 62930-000
TeleÍone: (EE) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeiÍodonorte@mpc€.mp.bí



1e Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

cERTIDÃo

PA Ne 09.2023.00008729-6

Que retornei aquele local, às 13h:04min e lá chegando fui recebida
desta vez pelo Sr, José Gledson Bandeira Dasmaceno (que trabalha no Setor Financeiro
da Prefeitura, no cargo de Secretário Executivo do Setor Financeiro), o qual se

encontrava no interior da sala do citado setor, e naquela oportunidade eu disse: !9q
Tarde! Fm sêEuide in aguet ao mesm o: O scnhor vir r o ôrefeito ela ma nhã orr à tarde
na Prefeitura hoie? E ele resoondeu: Vi não moca. em seguida, fui em outro setor da
Prefeitura, no caso, no Setor de Licitação da Prefeitura, e lá fui recebida pela Sra. Maria
Elene Nunes (que trabalha no cargo de Assessoria de Governância das Licitações -
servidora terceirizada), a qual disse: Boa Tarde! E pergu ntei a mesma: Você viu o
nrefpitn ncla manhã ou à tard nâ Prpfêitr rrâ ho e? Tend §nnn.'lidô. Ài nda não
sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade,
dou fé.

Limoeiro do Norte, 04 de agosto de 2023

Herlange Maria de Oliveira Lime
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo ne ZO9/2027

1. Promotorlâ de Justlçâ de Llmoelro do NoÉê
Rua Cel. José Nunes, 633, Centro. Limoeiro do Nortê-CE - CEp 62930-0OO
Telefone: (88) 3423-6245, E-mailt 7pÍom.limoêiÍodonorte@mpce.mp.br

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA tlMÀ Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de f|.258) e lá chegando fui recebida pela Sra.
Lúcia de Fátima Gadelha Frêitas (Recepcionista da Prefeitura, que fica onde tem a

galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município e o fato foi oresenciado
pela pessoa de Ariane Késsia Bezerra de Brito, que trabalha na anti-sala do gabinete do
Prefeito, prestando serviço de anotar os nomes das pessoas que vão nos carros e/ou
micro-ônibus da Prefeitura para Fortaleza), a oual na orimeira vez (no horário de
09h:12min). ao ser indasada a Sra, Lúcia: Sabe informar se o prefeito está na Prefeitura
hoie? A mesma resoondeu: Não mulher. em sesuida. ainda indaeuei a Sra. Lúcia: Sabe
dizer se ele vem mais tarde? Tendo ela dito: Não porque ninsuém ainda disse nada.



MPCE

-

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERI-ANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,

certiÍico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho dê í1. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra.

Ariane Késsia Bezerra de Brito, que trabalha na anti-sala do gabinete do Prefeito,

prestando serviço de anotar os nomes das pessoas que vão nos carros e/ou micro-

ônibus da Prefeitura para Fortaleza, e naquele momento encontrava-se na recepção da

Prefeitura, onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município,

a oual na orimeira vez (no horário de 08h:3Smin). ao ser indasada a Sra. Aria ne Késsia

refeito está? A m ma res n : Não em se inda ind ra. Arian

Késsia: S be dizer se ele ve hoie? Tendo ela dito: Não

Que retornei aquele local, às 13h:14min e lá chegando fui recebida

desta vez pelo senhor conhecido popularmente por Carlos Leal (que trabalha na

Ouvidoria deste Município), o qual se encontrava em uma das salas que antecedem a

sala do gabinete do prefeito, e naquela oportunidade eu disse: Boa Tar e! Sabe

rseo receu le res nd Ía a u em seguida,

encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé

Limoeiro do Norte, 07 de agosto de 2023

Herlange Maria de Oliveira Lima

Técnica Ministerial

Assinado eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo ne 209/2027

1. Promotorlâ de Justlça dê LlmoelÍo do Norte
Rua Cel..,osé Nunes, 633, Centro, Limoêiro do Norte-CE - CEP 62930-000

Telefoner (88) 3423-6245, E-maal: lp,om.limoeiÍodonorte@mpce.mp.br

1a Promotoria de Justiça de Límoeiro do Norte

CERTIDÃO



MPCE

1? Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ns 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirígíndo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumpÍimento ao Despacho de fl.258) e lá chegando fui recebida pela Sra.

Lúcia de Fátime Gadelha Frêites (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que
tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a qual na
primeira vez (no horário de 08h:35minl, ao ser indaeada: O orefeito chegou? A mesma
resDondeu oue ainda não, e não oerguntei nenhuma outra oerqunta.

Limoeiro do Norte, 08 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletronicamente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 209/2027

1. PromotoÍiá de.lustiça de tlmoeiÍo do Nortê
Rua Cel. José Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEP 62930-000
Telêfone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

-

Que retornei aquele local, às l3h:OSmin, e lá chegando fui
recepcionada pelo Sr. Jânio Marcos de Assis Mendes (que trabalha na SECAF

(Secretaria de Gestão, de Recursos Humanos e Patrimoniais) no cargo de digitalizador

- prestador de serviços da Prefeitura), e juntamente com ele estava o Sr. Dário Ângelo
Lima Chagas (que trabalha na citada Secretaria, exercendo o cargo de assistente
administrativol, e naquela oportunidade oerpuntei aos mesmos se tinham visto o
prefeito hoje na Prefeitura. tendo ambos afirmado que não viu, em seguida, encerrei a

conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.



MPCE

-

a

13 Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LlMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data poÍ 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de fl. 258) e lá chegando fui recebida pela Sra.

Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção que

tem a galerÍa dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), ual na

pnmerra vez o horário de 10h:37min), ao ser indasada: O orefeito está? A mesma

resoondeu que não, e insisti em oereuntá-la se sabia dizer se ele vín ha hoie. tendo ela

afirmando que ainda não sabia.

Que retornei aquele local, às 13h:13min, e lá chegando fui
recepcionada pelo Sr. Jânio Marcos dê Assis Mendes (que trabalha na SECAF

(secretaria de Gestão, de Recursos Humanos e Patrimoniais) no cargo de digitalizador

- prestador de serviços da PreÍeitura), e naquela oportunidade oersuntei ao mesmo se

tinha visto o êfeito ole Pr itura tendo o mesmo afi rm ado: Eu não vi nao emr h n a efe

seguida, encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fe.

Limoeiro do Norte/CE,09 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletronicomente nos tetmos indicodos no Ato Normativo ne 209/2027

1l PromotoÍla de Justlça de Llmoelro do Norte
Rua cel..,osé Nunes, 633. Centro, Limoeiro do Norte-CE'cEP 62930-000

Telefone: (88) 3423-6245, E-maal: 1pÍom.limoeiÍodonorte@mpce.mp.br



MPCE

-

1ê Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLÀNGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presentê data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de Íls.28tl282l e lá chegando fui recebida pelo

Sr. Daniel da Silva Freitas (Assessor de tecnologiã da Prefeitura, que se encontrava na

recepção onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município,9
qual na primeira vez (no horário de 08h:43minl, ao ser inda do o Sr. Daniel: O

prefeito está? O mesmo resoondeu: Não. em seeuida, ainda indag uei ao Sr, Daniel: Sabe

dizer se ele vem hoie? Tendo ele dito: Não

Que retornei aquele local, às 13h:12min e lá chegando fui recebida
desta vez pelo Sr. José Gledson Bandeira Oamasceno (que trabalha no Setor Financeiro

da Prefeitura, no cargo de Secretário Executivo do Setor Financeiro), o qual se

encontrava no interior da sala do citado setor, e naquela oportunidade eu disse: Ega
Tarde ! Em sesuida, indaguei ao mesmo: O senhor viu o prefeito oie? E ele resoondeu

Não vi não. em seguida, ainda no mesmo setor, perguntei ao Sr. Paulo Ribeiro (que

trabalhe no cargo de auxiliar de contabilidade - prestador de serviços): O senhor viu o
refeito ho e na Prefeitr rre? Tondn plp res ondido: Não sendo que ali encerrei an

conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé

Limoeiro do Norte, 10 de agosto de 2023

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo ne 209/2021

1r Promotorla de Jurtlçâ de Llmoelro do Nortê
Rua cel. José Nunes, 633, Centro, Limoêiro do None-cE - cEP 62930{00
Íelêfonê: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br



MPCE

1e Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OIIVEIRA LIMA, Tecnica Mínisterial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de tls.28tl282l e lá chegando fui recebida pela

Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção
que tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a qual na

min ao ser inda da: O re es

respondeu que não, e não per untei nenhuma outra oersunta.

Que retornei aquele local, às 13h:07min, e lá chegando fui
recepcionada pelo Sr. Danílo da Silva Alves (que trabalha no caÍgo de assessor de
planelamento da Prefeitura - terceirizadof, e naquela oportunidade oergu ntei ao

mesmo se tinha visto o refe ito hoie na Prefe trr re te doo oafirm do: Não em

h

o n m m e

seguida, encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fe.

Limoeiro do Norte, 11 de agosto de 2023.

Herlange Maria de oliveire [ima
Técnica Minísterial

Assinodo eletronicomente nos termos indicados no Ato Normotivo ne 209/2027

1. P.omotorla d€ Ju5tlça d€ Llmoelro do Norte
Rua Cel..,osé Nunes, 633, Centro, Limoeiro do None-CE - CÉP 62930-000
Íêlefone: (88) 3423-6245, E-mail: 1píom.límoeirodonorte@mpce.mp.br



MPCE

le Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ns 09.2023.00008729-6

Que retornei aquele local, às 13h:06min e lá chegando fui recebida
desta vez pelo Sr. José Gledson Eandeira Damasceno (que trabalha no Setor Financeiro
da Prefeitura, no cargo de Secretário Executivo do Setor Financeiro), o qual se

encontrava no interior da sala do citado setor, e naquela oportunidade eu disse: E9ê
Tarde! Em seguida, indaguei ao mesmo: O senhor viu o prefeito hoie na Prefeitura? E

ele resoondeu: Não. senhora. sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por
ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte, 14 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo nç 209/2027

1r Promotorlâ de.ruJtlça de Llmoêlro do Nortê
Rua Cel. Jose Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEP 62930{00
Telefone: {88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA tlMA, Técnica Ministerial,
certiÍico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de fls. 281/2821 e lá chegando fui recebida pela

Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionistã da Prefeitura - que fica na recepção
que tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a oual na
primeira vez íno horário de 08h:30minl. ao ser indasada: O orefeito está? A mesma
resDondeu: Não. e não oerEuntei nenhuma outra pergunta.



QMPGE
1i Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

PA ne 09.2023.00008729-5

Eu, HERLANGE MARIA DE OIIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,

certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de fls. 281/282) e lá chegando fui recebida pela

Sra.-Ariane Késsia Bezerra de Brito, que trabalha na anti-sala do gabinete do Prefeito,
prestando serviço de anotar os nomes das pessoas que vão nos carros e/ou micro-

ônibus da Prefeitura para Fortaleza, e naquele momento encontrava-se na citada anti-

sala, a oual na orimeira vez (no horário de 08h:40minl. ao ser indasada a Sra. Ariane

Késsia: O orefeito está hoie? A mesma res ondeu: Não. em seguida, ainda indaguei a

Sra. Ariane Késsia: N .

Que retornei aquele local, às 13h:00min e lá chegando fui recebida

desta vez pelo senhor conhecido por Carlos Leal (que trabalha na Ouvidoria da

Prefeitura), o qual se encontrava no corredor da PreÍeitura, e naquela oportunidade eu

disse: Boa Ta rde ! Em seeuid a. indasuei ao mesmo: O orefeito a areceu hoie? E ele

resoondeu: Não .se hora. sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por sern

a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 75/08/2023

HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA

Técnica Ministêrial

Rua cel..losé Nunes, 633, centÍo, Limoeiro do None-cE - cEP 62930-000

Telefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

CERTIDÃO



i MPCE

1ê Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERTANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,

certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de Íls. 281'12821e lá chegando fui recebida pela

Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção

que tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeítos) deste Município), ual naa

onmerra v z Íno horário de 08h:28minl. ao ser indagada: o orefeito chesou? A m esma

respondeu: Nã o. e não oersuntei nenhuma outra oergunta.

Que retornei aquele local, às 13h:05min e lá chegando fui recebida

desta vez pela Sra. Gerlanger da Silva Leitão (que trabalha no cargo de Chefe do

departamento do Setor de Contratos da Prefeitura), a qual se encontrava no interior da

sala do citado departamento, e naquela oportunidade eu disse: Boa Tardel Em sesuida,

tames ref Pr eitura? ndeu: Eu

não, sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da

verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte, 16 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima

Técníca Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 2(D/2027

1. PromotoÍla de lustlÍa de LlmoeiÍo do Norte
Ruâ Cel. José Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CÊ - CÉP 62930-000

TeleÍone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce mp.br



-

1! Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERTANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de fls. 281/282) e lá chegando fui recebida pela

Sre. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (recepcionista da Prefeitura - que fica na recepção
que tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), a oual na

nmetra vez no horário de 08h:10min ao ser rn ?AM m

resoondeu: Ainda não mulher. e não pergu ntei nenhuma outra persunta.

Que retornei aquele local, às 12h:55min e lá chegando fui recebida
desta vez pela Sra. Loângela Maria Nunes de Sousa (que trabalha no cargo de Diretora
do departamento do Setor de Recursos Humanos da Prefeitura), a qual se encontrava
no interior da sala do citado departamento, e naquela oportunidade eu disse: !9q
Tarde! Em sesuida, indaguei a mesma: Você viu o prefeito hoie na Prefeitura? E ela

resoondeu: Não vi. sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a

expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte, 17 de egosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normotivo ns 209/2021

1a Promotorla de Jurtka de Limo€lro do l{orte
Rua Cel. José Nunes. 633, Centro, l-imoeiro do Norte-CE - CEP 62930-000
Telefone: (8E) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodono^e@mpce.mp.br

MPCE



MPCE

1e Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Despacho de ils. 28112821 e lá chegando fui recebida pela

Sra.-Ariane Késsia Bezerra de Brito, que trabalha na anti-sala do gabinete do Prefeito,
prestando serviço de anotar os nomes das pessoas que vão nos carros e/ou micro-

ônibus da Prefeitura para Fortaleza, e naquele momento encontrava-se na citada anti-

sa la, a oual na ori eira vez íno horário de h :22min). ao ser indaeada a Sra . Ariane

Késsia: O prefeito está? A mesma resoondeu: Não, em sesuida, ainda indasuei a Sra.

Ariane Késsia:Sabe se ele vem hoie? Tendo ela dito: Nãq.

Que retornei aquele local, às 13h:05min e lá chegando fui recebida

desta vez pelo senhor conhecido por CaÍlos teal (que trabalha na Ouvidoria da

Prefeitura), o qual se encontrava na anti-sala do gabinete do Prefeito, e naquela

oportunidade eu disse: m m : Você viT lEmse ul

hoie? E ele res eu: Desde a hora oue eu cheeuei não... Até esse momento não... Euo ond

cheeuei de mãnha cedo..., sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser

a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte, 18 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinddo eletronicdmente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 209/2027

1r Promotorlá de lustlça de Llmoêlro do Norte
Ruã cel. José Nunes, 633, Centro, Limoeiro do None-CÊ - CEP 62930{00
Têlefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonortê@mpce.mp.br



-QMPCE

1ê Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Herlange Maria de Oliveira Lima

Técnica Ministerial

Assinodo eletrcnicomente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 209/2027

1l Promotorla de lustlça dê Llmoelro do NoÊê

Rua cel.losé Nunês, 633, Centro, Limoejro do Norte-CE - cEP 62930-000

Telefonê: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonorte@mpce.mp.br

Eu, HERLANGE MARTA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,

certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)

vezes (em cumprimento ao Oespacho de fls. 281/282) e lá chegando fui recebida pela

sra.-Ariane Xéssia Bezerra de Brito, que se encontrava na recepção onde tem a galeria

dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município, a oual na orimeira vez (no

respondeu: Não, em sequida, não fiz nenhuma outra oergunta (o Íato foi presenciado

pela Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas - recepcionista da Prefeitura.)

Que retornei aquele local, às 13h:17min e lá chegando fui recebida

desta vez pela Sra. Marília Brindeiro (que trabalha no controle interno da Secretaria de

Finanças da Prefeitura deste Município), a qual se encontrava no corredor da Prefeitura,

e naquela oportunidade eu disse: Boa Tarde! Em seeuida. indaeuei a mesma: Você viu o

orefeito hoie na orefeitura? E ela respondeu: Eu não ví. não. sendo que ali encerrei a

conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 21 de agosto de 2O23.



MPCE

1! Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA tlMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de fls. 28112821e lá chegando fui recebida pela
Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (Recepcionista de Prefeitura, a qual se encontrava
na recepção onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste
Município), ln rim vez no horário de 08h:30min r tn
Lúcia: E aíele está hoie? A mesma resDondeu: Não, em sesuida. não fiz nenhuma outra
oergunta.

Que retornei aquele local, às 12h:57min e lá chegando fui recebída
desta vez pelo Sr. João Batista Nogueira de Moura (que trabalha no Setor de Tributos
da Prefeitura deste Município, exercendo o cargo de técnico tributário), o qual se

encontrava na sala do citado setor, e naquela oportunidade eu disse: Boa Tarde! Em

sesuida. indasuei aô mesm o: Você viu o orefeito hoie na orefeitura? E ele resoondeu
Eu nã o . não estâva âoui de caheca baixa atendendo as esso oâ S enaovrn a o sendo
que ali encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé

Limoeiro do Norte/CE, 22 de agosto de 2023

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo ns 209/2027

1. Promotorla de Justlça dê Llmoelro do Nortê
Rua Cel..,o5é Nunês, 633, Centro, Limoeiro do None-CE - CEP 62930{00
Íelefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeirodonoÍte@mpce.mp.br



MPCE

1? Promotoria de lustiçe de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ns 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA UMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de tls.28L/2821e lá chegando fui recebida pela
Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (Recepcionista dã Prefeitura, a qual se encontrava
na recepção onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste
Município), a ou al na o rimeira vez íno horário de 08h:33min). ao ser indasada a Sra.
Lúcia: Ele está hoie? A mesma resoondeu: Não. em sesuida. n o fiz nenhuma outra
oerqunta.

Que retornei aquele local, às 13h:16min e lá chegando fui recebida
desta vez pelo Sr. José Ari Feitosa Roberto (que trabalha na Secretaria de Finanças
(SEFIN) da Prefeitura deste Município, prestando serviço de motorista - serviço
temporário), o qual se encontrava na anti-sala da citada secretaria, e naquela
oportunidade eu disse: Boa Tarde! Em sesuida- indasuei ao mesmo: Você viu o Drefeito
hoie na nrpfpitrrra? F el re5 ondeu: Não sendo que ali encerrei a conversa e saie o

daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 23 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira l-ima
Técnica Ministerial

Assinado eletronicamente nos termos indicodos no Ato Normotivo ne 209/2027

1l Promoto.le dê Iustlça de Llmoelro do Nortc
Rua Cel. José Nunes, 633, Centro, Llmoelro do Norte-CE - CEP 62930-000
Íelefone: (88) 3423-6245, E-mail: 1pÍom.limoeirodonortê@mpce.mp.br



'Q)nlçt
1ê Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃo

Eu, HERLANGE MARIA OE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de fls. 281/282) e lá chegando fui recebida pela
Sra. Lissa Karen Chagas (Estagiáría de Direito da Procuradoria do Município), a qual se

encontrava na sala da própria Procuradoria, a oual na orimeira vez (no horário de
08h:25min), ao ser indasada a Sra. Lissa Karen: Você viu o orefeito hoie na Prefeitura?

ão mse uida não fiz nenhuma tr er e sai daquela
repa rtição.

Que retornei aquele local, às 12:19min e lá chegando fui recebida
desta vez pela Sra. Cleidiana de Freitas da Silva, conhecida por Cleide (que trebalha na
Secreterla de Recursos Humanos da Prefeitura deste Município, no cargo de agente
administrativo), a qual se encontrava no interior da sala da citada secretaria, e naquela
oportunidade eu disse: Boa Tarde! Em se ui a tn m m
hoiê nâ orefeitura? E ela res ondeu: Não e ainda insistíndo em saber. oereuntei: E nemo

escutou falar se Plê Pstâve nâ nrefeit ra ho e? Tendo ela dito: Não sendo que ali
encerrei a conversa e sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 24 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletrcnicomente nos teÍmos indicodos no Ato Normativo ns 209/2027

1. Promotorla dê Justlçe de Llmoelro do Norte
Rua Cel.lose Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEP 62930-000
Telefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoêiíodonorte@mpce.mp.br

PA Ne 09.2023.00008729-6



J MPCE

1ê Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Tecnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de Íls. 281/282) e lá chegando fui recebida pelo
Sr, Elano Costa Correia Lima (assistente jurídico da SEFIN (secretaria de Finanças)
deste Município - serviço temporário), o qual se encontrava na sala do Setor de
Tributos, oue na orimeira vez {no horário de 08h:48min). ao ser indasado: Você viu o
or oefeito na refeitura hoie? Ou dura nte o decorrer da semana? O mesmo resoondeu:
Não. e não oersuntei nenhuma outra perqunta

Que retornei aquele local, às 12h:34min e lá chegando fui recebida
desta vez pelo Sr. Francisco Welbert da Silva 8raúna, conhecido por Beto (que trabalha
no Setor Financeiro da Prefeitura, no cargo de técnico tributário), que se encontrava no
interior da sala do citado setor, e naquela oportunidade eu disse: Boa Tarde! Em
sesuida. indasuei ã o mesmo: Sabe dizer se o prefeito aoareceu na orefeitura hoie? E ele
resoondeu: Eu não vi. não, sendo que ali encerrei a conversa e sai daquele local. por ser
a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 25 de agosto de 2023

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinodo eletronicamente nos termos indicddos no Ato Normotivo ne 209/2021

1. Promotorlâ de Jusdçâ de Limoêiro do Norte
Rua Cel. rosé Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEp 62930{00
Íelefonê: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeiÍodonorte@mpce.mp.br
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1i Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas!
vezes (em cumprimento ao Despacho de fls. 281/282) e lá chegando fui recebida pela
Sra. Lúcia de Fátima Gadelha Freitas (Recepcionistã da Prefeitura, a qual se encontrava
na recepção onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste
Município), a oual na orimei ra vez {no horário de 08h:18minl. ao ser indaeada a Sra.
Lúcia: Bom Dia: E aí, ele está hoie? A mesma resoondeu: Não, em sesuida, não fiz
nenhuma outra oersunta , e sai da Prefeitura.

Que retornei aquele local, às 13h:05min e lá chegando fui recebida
desta vez pelo DR. ERTANO MARCOS ARAÚJO DA COSTA (PROCURADOR GERAL DO
MUNICÍPIO), o qual se encontrava no interior da sala da citada procuradoria, e naquela
oportunídade eu disse: Boa Tarde! Em seguida, indasuei ao mesmo: Sabe dizer se o
orefeito aoareceu hoie na prefeitura? E ele respondeu: Sei dizer não.. Eu chesuei aqui
era ouase 11h..., sendo que ali encerrei a conversa e sai dâquele local. por ser a
expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 28 de agosto de 2023

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletronicomente nos termos indicodos no Ato Normativo ns 209/2021

li Promotorl. de luílça de Llmoêl.o do No.tê
Rua Cel.losé Nunes, 633, Centro, Limoeiro do None-CE - CEp 62930{OO
Telefone: (88) 3423-6245, E-mâal: lprom.limoêirodonorte@mpce.mp.br

MrnrstsÍro Públ,co
ílD tstedo do Ceáía



1ê Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERIANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe na presente data por 02 (duas)
vezes (em cumprimento ao Despacho de fls.28tl282l e lá chegando fui recebida pelo
Sr. Raimundo Inaldo Rodrigues da Silva (Vigia da Prefeitura, o qual se encontrava na
recepção onde tem a galeria dos quadros dos ex-gestores (prefeitos) deste Município), o
qual na primeira vez Íno horá rio de 08h:32min), ao ser indaeado o Sr. lnaldo: Bom Dia:
O orefeito está na Prefeitura? O mesmo resoondeu: Não em se s.uida. não fiz nenhuma
outra oersunta. e i daquela reoarticão,

Que retornei aquele local, às 13h:20min e lá chegando fui recebida
desta vez pela Sra. Maria Elane Nunes (Assessora de Governância das Contratações do
Setor de Licitações da Prefeitura), a qual se encontrâva no interior da sala do citado
Setor, e naquela oportunidade eu disse: Boa Tarde! Em sesuida indaguei a mesma: Viu
o orefeito hoie na prefeitura? E ela resoondeu: Não. sendo que ali encerrei a conversa e
sai daquele local. Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 29 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletronicamente nos termos indicados no Ato Normativo ns 209/2021

1l Promotorle dê.ru*ka de Llrnoêlro do NoÍtê
Rua Cel. José Nunes, 633, Centro, l-imoeiro do NoÍte-CE - CEp 62930{00
Telefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.limoeiÍodonorte@mpce.mp.br

MPCE

CERTIDÃO



MPCE
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13 Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte

CERTIDÃO

PA Ne 09.2023.00008729-6

Eu, HERLANGE MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Técnica Ministerial,
certifico haver me dirigindo até a Prefeitura desta urbe, em cumprimento ao Despacho

de fls. 28U282, item 1, com a finalidade de notificar o orefeito oessoalmente da

audiência asendada oara o dia O4lO9l2OZ3 às 14 iunto a esta Promotoria (Notificacãoh

ns OO32/2O23lLe PmJLNT - fl. 285), na ocasião aÍirmo que fui à Prefeitura durante 15

(quinze) dias úteis (por 02 (duas) vezes em cada dia - turnos: manhã e/ou tarde),
conforme mostram as certidôes acostadas às Íls. 292/2961 305; 308; 326; 330/331 e

3431347, portanto, ressalto oue não encontrei o prêÍeito na prefeitura em nenhum

dos dias de dilirência.

Por ser a expressão da verdade, dou fé.

Limoeiro do Norte/CE, 29 de agosto de 2023.

Herlange Maria de Oliveira Lima
Técnica Ministerial

Assinado eletrcnicomente nos termos indicados no Ato Normotivo ns 2O9/2027

1i Promotorl. de Juíl!. de Limoel.o do Norte
Ruâ Cel.losé Nunes, 633, Centro, Limoeiro do Norte-CE - CEP 62930{00
Telefone: (88) 3423-6245, E-mail: lprom.lirnoeirodonorte@írlpce.mp.br



BRACALINCOLN
SEIXAS

ExcErENríssrMo sENHoR pRoMor"-;:r#á;i l, i*ororo*A DE rusrçA DE,MoErRo
DO NORTE/CE

MANtFESTAçÃo

Ref.: Procedimento n" 09.2023.00008729-6

JOSÉ MARIA DE OUVEIRA LUCENA, já devidamente qualificado nos prêsentes autos, vem,

respeitosamente, por intermédio de seus advogados, apresentar MANIFESTAçÃO nos presentes

autos, pelas razões fático-jurídicas a seguir delineadas.

Destaque-se que Vossa Excelência determinou, no Despacho de fls. 317/318, que houvesse

a notificação do Peticionante parc "comporecimento presencial na 7e Promotoria de Justiça de

Limoeiro do Norte, no dio 04 de setembro de 2023, às 74 horas, poro prestdr esclorecimento ocerca da

suo ousêncio do Município e exercício de suos funçõe!' .

No entanto, o Peticionante não poderá comparecer, visto que, por razões delimitadas no

Relatório Médico em anexo, não é seguro, específicamente neste momento, seu deslocamento à 1.

Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte na data de hoje.

Requer-se, assim, o reagendamento da audiência, em consonância com o acima exposto e

com o relatório médico anexo.

Fortaleza/CE,04 de setembro de 2023

vrcENTE MARTTNS ttrui#.JiiT,#,,*PRArÂ sgfgl_.*""^.
BRÂG497268739320#-*,.ffi *"

VICENTE MARTINS PRATA BRAGA

OAB/CE ne 19.309

OAB/DF ne 51.599

ROEERTO LINCOTN DE SOUSA GOMES JÚNIOR

OAB/SP ne 329.8t18

OAB/DF ne 52.131

OAB/CE ne 33.249-A

ERASÍUA/DF: SHtS QL 24 Coniunto 09, Casa 20, CEp 71665-095
SÃO PAULO/sP: Rua lguatemi, ne 192, Cj. 112, tguatemi Offices Buitding, ttaim Bibi, CEp 01451-010

FORTALEZA/CE: Rua Frederico Borges, ns 871, Aldeota, CEp 60175-084.
ARÂCNU/SEr Avenida Oceánica, ne 1-072, Atalêia, CEp 4903S-OOO.

www.braga lincolnseixas.com.br - contatoÍabraealinr olnseixàs.adv.br

Termos em que,

Pede e espera deferimento.
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Relatório Médico

José Maria de Oliveira, 78 anos de idade, portador de doença

renal crônica estágio 5 em hemodiálise. Realiza hemodiálise nessa

clÍnica às terças, quintas e sábados semanalmente. Sem

perspectiva de alta e necessita da manutenção do seu tratamento.

CID 10: N 18.0

Forta leza-CE, 07 I 08 I 2OZ3

M,

17320

Felipe Magalhã Bandeira Dantas

Medico - CRM 17320/ CE.

I
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Sem poder voltar a Limoeirc do Norte devido à saúde, prcfeito falta... hnps://diariodonordeste.vêrdqsmarcs.com.br/pontopoder/sem-poder.

o

Mensagens Dia dos lrmãos Horóscopo do dia Jogos de hoie na TV Michael schumacher

Diário*"-*."
PontoPodeÍ Elêiçôês2022 Legislatiyo Judiciário Erecutivo

Sem poder voltar a Limoeiro do Norte deüdo à saúde, prefeito falta segunda audiênci x
com MPCE
0 gestoÍ soíreu uma 'alteração clínica associada à suspeita de quadlo iníeccioso, possivelmenle de origem urináÍia', lornando o seu dêslocâmênto

perigoso

€scíilo por lnlrü C.mpo., inqrid.campos@svm-com.h 15:12-04 de SetembÍo de 2023
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Laltnda: A píimeiÍa audiência íoi maÍcada paÍa I de agosto, mas não chegou a aconteceÍ poÍqoe a deíesa também alêgou pÍoblemas dê saúde-

Folo: Reptodução/lnstaqíam



Sem poder voltar a Limoeiro do None devido à saúde, prefeito falta... https://diariodonordeste.verdesmares.com.br/pontopoder/sem-poder

0 prefeito de Lintoeiro do Norte, Iose Maria Lucena (PSB), faltou à segunda audiência do lllinistério hiblico do
(leani (MPCE) sobre a sua ausência das funçÕes administrativas no município. \hrri.r(lr l)rrl c\ril \(,.lun(lr
lcira (.1 , a tomada de dcpoimento nã(, aconteceu por motiv)s de saúcle

Um manitêstação, a defesa de ,osé Maria aÍirmou que "não é seguro, especiÍicamente neste momento, seu
deslocarnento à lâ Promotoria de lustiça dc t.imoeiro do Norte na data de hoje" e pediu. ainda, unr
reagendamento da audiência.

TEIA MAIS

$'
ISs

Vice-prefeita de Limoeiro do Norte reivindica comando da gestãor 'Conduçâo se dá por
terceims'

Prefeito de Limoeiro do Norte talta audiência do MPCE e medico dlz que ele está em
hemodiálise

tlm bolctim medico enviado ao MPCE infonna que o prefeilo está enl reabilitação. "Na última sentana,
ohsenou-se uma alteraçào clínica associada à suspeita de quadro infeceioso. possivelmen(e de origem
urinária, demandando o inicio de terapia antimicrobiana. 'Iendo em \ista as circunstâncias clínicas
apresentadas, não considero seguro o deslocamento do paciente neste momento", completa o relatório

A prinreira audiência Íoi marcada para 8 de agosto, nras não chegou a acontecer. Naquelc dia, a defesa tambénr
alegou problemas de saúde. [)tn anexo, o módico nefrolo$sta que acompanha o prcfeito informou que ele tenr
doença renal crônica estágio S em hemodiálise.

"Realiza hemodiálise nessa clinica às terçâs (data do compiüecimento na Promotoria de [,imoeiro), quintas e
sábados semanalmente. [...] Sem perspecti\a de alta e necessita da manutenção do seu tràtamento", apontou o
médico.

O Ministério Ptiblico, então, agendou um novo encontro, desta vez para uma segunda-fcira, nestc dia.l de
setembro.

IMBRóGLD EM TIMOEIRO

A saúde do prefeito é o ponto central em todo o imbróglio relacionado ao seu cargo. A denúncia investigada
pelo MPCE aponta quo losé Maria realiza tratamentos de saúde contÍnuos em Fortaleza desde o ano passado e
que, por isso, a gestão e tocada por terceiros.

Nesse caso. o gestor devia oÍicializar seu afastamento jun(o à Càmara Municipal e dar lugar à r'ice l)ilmara
Amaral (PDT), como manda a lei.

A vice. então, publicou uma nota nas redes sociais reil,indicando o direito de assumir a geslâo neste
cenáúo. "E importanÍe lembrar que, no Estado Democnitico de Direito, nào há quem esteia acima da Lei. Em
\erdade, o intcrcsse público cstá acinrâ de qualqucr interessc privado ou particular, não podendo este nortear
as decisôes na condução de um mandato, sobretrdo quando tal condução sc dá claramcnte por tcrceiros não
tirulares do cargo eletivo", dissc.

2 of20 05tO9/2023, 10:02

Diante do al'anço das invesügaçÕes, nomes ligados a losé Maria, conro secretários e a filha luliana Lucena
(deputada estadual eleita pelo PT), chegaram a ensaiar um acordo com Amaral para que o trâmite fosse
executado, mas recuaram posteriomrente.



-,menr do None: PÍrl§rlo 3pontaoo cmo srrml(lo lÂlt3 a f .udlctrc'â e aPrEs.nú flestado

limoairo do l{orlêr Êetêito apontado como 3umido fôit! a 2r audiência ê apeseíi. .t€.l.do o oo

Limoeiro do Norte: prefeito apontado como
'sumido'falta a 2" audiência e apresenta atestado

Médico aponta qüe não seria seguro deslocamenlo do preÍêilo José MâÍia Lucena

16:121Ut09/2t23 Alnoí Érlco Flíinq Tipo Noríci.
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'aPíefeío d€ Limoêúo do tloílg José Msir Lúcens (no cenÍo de Íoto). CÍédito: Rep,odução / tnslegÍam / Josó

O prefeito de Limoeüo do Norte, José Maria Lucena (PSB), não compareceu à
audiência pú-blica marcada pelo Ministério Aiüüco, nesta segunda-feüa,4. o
prefeito apresentou atestado médico que aponta impossüiüdade de
deslocamento ao municipio, distante 202 quilômetros de Fortaleza.

Sobre o assunto

Elm.m r€íorçâ íala de Lula mbre PT lançar recém.liliado: Todo fli.do pod€
ser candidato'

Mausoléu Caslêlo Bnnco: entidadês ê paÍlamenlales assinam nota de apoio à
retiÍada

S4.r.tllrn.0 POY&

Íenhâ acesso a lodos os conteúdos ercluslvos. coluflistas. scessos

amÍtados e descontos êm lojas,Íaímáclás êmuilo mâis.
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/ -rmoerrtr oo r.rone: Ínrcto ap.ntaôo coflro 'srunx,o' trlta a .r surtretrcrn e lprts.Ítta at st{ro
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bltp§r/wrrw.oF)\,o.csn.Dí/notcras/rnllúcâ/2urJluv/t]1/llmoc,ro-oGÍloÍt€?Íeielto-aponrado-com.

"Tendo em üsta as cfucunstâncias clinicas apresentadas, não considero seguro
o deslocamento do paciente neste momento", diz o médico. O atestado aponta
que, na ütima semana, Lucena apresentou alteração clínica com suspeita de
infecção, possivelmente urinária. Há necessidade de tratamento
antimicrobiaro.

Desde o início do ano, é apontada a

. sem que o cargo tenla sido transferido à vice-
prefeita, (PDT). Ela e o prefeito romperam.

Esta é a segunda vez que o prefeito falta à audiência marcara pelo Ministério
Priülico. Em 8 de agosto, ele para que a data fosse
remarcada a audiência seria nesta segunda. Em 30 de março,

, Lucena participou apenas virtualmente.

O prefeito passa por procedimentos de hemodiálise às terças, quintas e
sábados.

Documento do Ministério Público apontou, há mais de um mês, que técnica
ministerial foi à Prefeitura por seis üas, de manhã e de tarde, :

Dúvdas, CÍíticâs ê Sugeslôês? fala c{![agd(ç
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